
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年３月26日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項に

ついて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢『沖縄県警察におけるワークライフバランス等の推進のための取組計画』

の策定について」報告がありました。

１ 質疑等

（1） 「沖縄県警察におけるワークライフバランス等の推進のための取組計画」の策定につ

いて

警務部から「『沖縄県警察における次世代育成推進法及び女性活躍推進法に基づく

特定事業主行動計画』を策定し、全職員が活躍できるよう仕事と生活の調和（ワークラ

イフバランス）を図ってきたところであるが、更に深化させるため､同行動計画を見直し､

『沖縄県警察におけるワークライフバランス等の推進のための取組計画』を策定した。こ

れは、組織的な取組や幹部職員の役割、職員個々の意識改革など、働き方改革の指針を

示したものであり、全職員の働き方に係るものとなっている｡｣旨の報告を受け、公安委

員から「警察業務の各分野における休暇の取得率を分析し、業務に応じた働き方や休暇

の取得の推進を図るなど、全職員のワークラフバランスに一層努めるとともに、時代の

流れに沿った更なる業務の合理化・効率化を積極的に推進するなど、さらに魅力ある沖

縄県警になるよう取り組んでもらいたい。」旨の意見がありました。

(2) 弁護士事務所における危険対処訓練結果について

生活安全部から「沖縄弁護士会の業務妨害対策委員会において、弁護士事務所にお

けるセキュリティ意識向上について問題提起されているところ、関係弁護士事務所から

トラブル事案における危険対処訓練実施の依頼を受け、この度、弁護士事務所と沖縄県

警が危険対処能力の向上を目的とした合同訓練を実施した｡｣旨の報告を受け、公安委

員から「過去には弁護士事務所が襲撃される事件も発生していることから、対応す

る事務所職員の危険対応能力の向上や危機意識の向上が求められる。危険な事案

は、発生を予測することが不可能であるため、今後とも様々な関係機関、団体と連

携して、実践的な危険対処訓練の実施をお願いしたい｡」旨の意見がありました。

(3) 関税法違反（無許可輸入未遂）事件被疑者の検挙について

生活安全部から前記事項について報告を受けました。

（4） 令和元年中のサイバー犯罪対策等の状況について

生活安全部から、昨年の県内におけるサイバー犯罪の検挙状況やインターネットバ

ンキングに係る不正送金事案の発生状況、県警における被害未然防止対策状況に

ついて報告を受け、公安委員から「インターネットが急速に普及する社会において、ネッ

トワーク利用による犯罪の被害やトラブル事案が後を絶たない。このような現状に鑑



み、安全で安心して利用できるネットワーク社会の構築に向け、関係機関等と連携した未

然防止対策の強化に努めてもらいたい｡」旨の意見がありました。

(5) 特殊詐欺（預貯金詐欺）事件被疑者（受け子）の検挙について

生活安全部から前記事項について報告を受けました。

(6) 交通事故防止のための新たな取組の試行について

交通部から「外国人観光客ドライバーによる急ブレーキ操作による事故多発箇所等に

おいて、交通事故防止のための新たな取組として、一時停止場所における『ＳＴＯＰ』の標

示、標識柱への反射材の取付け、横断歩道直近の点字ブロック部材の設置などの取組み

を試行した。なお、同取組内容については、今後、県下全域の運用を検討中である｡｣旨

の報告を受け、公安委員から「交通事故の実態を分析し、継続して創意工夫した取組の

強化に努めるなど、更に安全な交通社会の確立に努めてもらいたい。」旨の意見があり

ました。

２ 本部長総括

本部長から「今春の人事異動により、本定例会の構成も新たになった。引き続き、真摯な

気持ちで警察業務を継続するとともに、沖縄県の安全・安心の確保に向けて取り組んでまい

る所存であるので、公安委員の皆様には御指導・御意見をお願いしたい。」旨の総括があり

ました。

３ 決裁・報告等（６件）

運転免許課

・ 行政処分の取消しについて

・ 運転免許の復権に係る通知文（案）の作成について
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・ 警察署協議会委員の解職について

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について
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